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Introduction and Overview
This survey is being conducted to gather information about the interest in distance education courses among Cañada students. Distance education is growing at
a significant rate state-wide, with more than 27% of all community college students taking at least one distance education course each year.

In order for us to offer the courses that you would like to take, we need to ask you a few questions.
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1. What college do you consider your "home" campus?

Cañada College

College of San Mateo

Skyline College

Other

2. How would you classify your enrollment status?

Full-time (12 or more units per semester)

6-11 units per semester

5 or fewer units per semester

0 units

3. Please mark your gender.

Female

Male

4. An online course is defined as having no required on-campus meetings. How many online courses are you taking this semester?

5. How many online courses have you completed prior to this semester at any college or university?

6. A hybrid course is defined as having a reduction in the number of meetings on campus, with this content moved to the online format. How many hybrid
courses are you taking this semester?
Please enter a whole number only.

7. How many hybrid courses have you completed prior to this semester at any college or university?
Please enter a whole number only.
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8. Are there any specific online classes that you are looking for?

9. Have you ever visited the Learning Center on campus for tutoring assistance with an online course?

Yes

No

10. If online tutoring were available, would you be likely to make use of it?

Yes

No

11. In what subjects would you be likely to use online tutoring?
Choose all that apply.

Not applicable

Writing Math Course Subject
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12. On a scale of 1 to 5, please rate the importance of the following possible reasons why you might choose an online or hybrid class.

Not Important Moderately Important Extremely Important

         1                  2                  3                  4                  5         

The course meets a general education requirement for an associate degree.

The course credit fulfills a general education requirement.

The course credit fulfills an IGETC requirement.

Distance education courses fit with my work schedule.

The face-to-face class meets at the same time as another class.

I like taking courses online.

It's difficult for me to get to campus on a regular basis.

13. In general, students are less successful in completing online classes, compared to face-to-face classes. On a scale of 1 to 5, please rate the importance of
the following factors in terms of whether you think they would help you to be more successful in an online class.

Not Important Moderately Important Extremely Important

         1                  2                  3                  4                  5         

Active discussion boards

Quick instructor feedback (less than 8 hours)

Instructor participation on the discussion boards

Online tutoring available

Online technical support available

Online counseling support available

"Real-time" activities (chat, online meetings, Skype, etc.)

Group projects

Talking to other students online

14. Would you be interested in receiving information about Bachelor's degree completion online?
If you are interested, please provide your contact information in the box below.

Yes

No

Contact Information:

Click the Next Page arrow to submit the survey.
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